

# “Con el voto derrotamos al comunismo”: Obispos

Dos prelatos de la Iglesia Católica salvadoreña, en forma individual, se pronunciaron ayer y emitieron su juicio en torno a las elecciones de diputados a la Constituyente, a efectuarse mañana domingo 28 en toda la república.

La voz autorizada de los jefes de la Iglesia, en sus respectivas diócesis, hace una exhortación pastoral “sobre el deber cívico de todos los ciudadanos para con la patria, en este momento histórico de fervor patriótico, que pasará a la posteridad como un ejemplo al mundo, de que nuestro pueblo es auténticamente amante de la paz, de la concordia, de la fraternidad y que en su gran mayoría rechaza la violencia, el derramamiento de sangre entre hermanos y su mayor anhelo es la reconquista de la paz en el amor de Dios”.

Dos de los obispos que integran la Conferencia Episcopal de El Salvador (CEDES), Mons. Arturo Rivera y Damas, titular de la diócesis de Santiago de

María y administrador apostólico de la Arquidiócesis de San Salvador; y Mons. Marco René Revelo, obispo de la Diócesis de Occidente, no pudieron pronunciarse personalmente en torno a las elecciones, por haberse informado que se encuentran fuera del país. En cuanto a Mons. José Eduardo Álvarez Ramírez, obispo de San Miguel, no nos fue posible entrevistarlo pues se encontraba ausente de su residencia episcopal.

## Habla monseñor Aparicio

El obispo de la Diócesis de San Vicente, monseñor Pedro Arnoldo Aparicio y Quintanilla, declaró: “Agradezco la oportunidad que me da LA PRENSA GRAFICA, para manifestar a mi pueblo en particular y a todos los salvadoreños en general, la angustia que embarga mi corazón de pastor de almas, al ver a mi pueblo desagrado, martirizado, víctima en grado sumo de una violencia irracional, que ha sido despojado

Pasa a la página 40

## Mueren 14 terroristas, 2 soldados, Chalatenango

Catorce terroristas y dos soldados, murieron en las acciones llevadas a cabo por efectivos militares en sectores rurales de San Isidro Labrador, Guarjila y San José las Flores, departamento de Chalatenango, de acuerdo con in-

forme de la Fuerza Armada.

Efectivos militares iniciaron el lunes pasado un rastreo de búsqueda y localización de reductos extremistas, por diversos lugares del departamento de

Pasa a la página 20



BIEN EQUIPADO. Este corresponsal extranjero se halla en el país por las elecciones de mañana. Porta varias cámaras fotográficas. Es uno de los centenares de corresponsales, que han llegado. La cifra pasa de los 450.



VOTARE POR LA PAZ. Mañana iré a votar porque ya no deseamos más muerte en nuestra patria, y porque queremos trabajar en paz para ganarnos el alimento de nuestros hijos. Rosa Amelia Díaz, vendedora del Mercado Central de esta ciudad.

## “Vendedoras mercados vamos a votar” aseguran

“Como humilde vendedora del mercado, no me quedaré en la casa el día de mañana, sino que iré a votar, porque sé bien que con ello estoy demostrando que quiero vivir en paz y trabajo para ganar el alimento de mis hijos”, dijo la señora Rosa Amelia Díaz.

Trabajo en la sección de cocinas, y para alguien que vive una vida dura en esta

labor es injusto que los que andan con violencia, no piensen en el daño que nos han hecho con eso. Todas mis compañeras de los mercados vamos a ir a votar para demostrar que ya no queremos que haya más muerte en El Salvador, afirmó la señora Díaz.

Cuando platico como mis compañeras, aunque

Pasa a la página 43

En base a que la Constitución Política determina que el voto es secreto y que ninguna ley menor puede violar dicho precepto, el Consejo Central de Elecciones determinó ayer tarde que el ciudadano podrá o no quitar la parte perforada de la papeleta de votación que se le entregue para emitir su voto.

Desde que se conoció que el Consejo había mandado a hacer las papeletas de votación con la parte a la numeración correlativa perforada, con el fin de que el ciudadano luego de emitir su voto se llevara la parte correspondiente a la numeración para protegerlo así del secreto del voto, los partidos políticos: ARENA, AD, PPS y PCN manifestaron sus dudas diciendo que eso podría dar lugar a fraude.

En cuanto al exceso de impresión de papeletas de votación el miembro del Consejo Central de Elecciones, Dr. Ricardo Molina Aguilar, dijo ayer que el proponente que se levantara un acta notarial sobre dicho exceso, así como las papeletas de reserva que tendrán en su poder los organismos electorales el domingo con el fin de que pasadas las elecciones se comprobará la existencia de dicho exce-

so y reservas. Explicó el Dr. Molina Aguilar, que lo del exceso se explicaba por cuanto el Consejo se puso a pensar en cualquier eventualidad de emergencia.

La resolución de ayer tarde del Consejo Central de Elecciones, con respecto a la parte perforada de la pape-

Pasa a la página 43

## Cae documentación de “inteligencia” FPL

Importante documentación, relacionada con la “inteligencia de las FPL”, fue incautada a un extremista muerto cerca de Chalatenango en un enfrentamiento, al parecer era de los jefes de la subversión, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El oficial de COPREFA, dijo que la deducción de que el fallecido podría ser

de los cabecillas de la subversión, se hizo en base a la calidad de la información que el extremista poseía y que estaba relacionada con cuestiones de alta logística, instrucciones para actividades de nivel superior, etc. que en el campo militar se considera únicamente debe estar en poder de quienes tienen mando y dirección de gran cantidad

Pasa a la página 43

## Partidos no boicotearon acto, no los invitaron

Solamente delegados de la Democracia Cristiana asistieron al acto de fe en los comicios de mañana domingo, “porque fueron los únicos invitados”, según declararon ayer voceros del Partido Alianza Republicana Nacionalista.

Preguntamos que si también a los demás partidos políticos no los habían invitado, y nos indicaron que lo mismo había sucedido con las demás facciones políti-

cas, que tampoco fueron invitadas.

Algunos corresponsales internacionales enviaron informaciones, en el sentido de que todos los partidos políticos, a excepción del Partido Demócrata Cristiano, había boicoteado el acto.

Al preguntarle al señor Montenegro sobre el particular, negó tal versión, y dijo que “es muy difícil que

Pasa a la página 43



OBSERVADORES DE COLOMBIA. Una atenta visita hizo ayer a LA PRENSA GRAFICA, la distinguida misión de observadores de Colombia integrada por embajadores. Ayer mismo se habían reunido con el presidente de la Junta, Ing. José Napoleón

Duarte y horas después compartieron con afecto, opiniones en nuestra Redacción. De izquierda a derecha, embajadores: Dr. Carlos Bórola Mendoza, Dr. Antonio Cacia Prada, Dr. Hernando Palau, embajador en nuestro país y Dr. Fernando Zepeda.

## Identifican cadáveres de 2 hermanas

Como las hermanas Cecilia Dolores y Luz Odilia Reyes, fueron identificadas ayer por sus familiares, las dos mujeres, cuyos cadáveres sin documentos, aparecieron anteayer en Antiguo Cuscatlán.

El hallazgo y reconocimiento, lo practicaron las autoridades judiciales de esa población en la colonia Lomas de San Francisco, y según los dictámenes correspondientes, ambas perecieron abatidas a balazos; una de ellas semidesnuda y las dos sin zapatos.

Un individuo, que dijo llamarse Benjamín Rivas, fue quien indicó que los cadáveres eran de las estu-

Pasa a la página 40

## sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 38)